
 

 

PAUTA Nº 10/2017. 
 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE ABRIL DE 2017. 

Art. 129 e 130 do Regimento Interno (chamada nominal dos vereadores) 
 

 Ver. ANTÔNIO ROBERT SILVEIRA REIS - PSB 

 Ver. BENEDITO ALENCAR DA SILVEIRA-PMDB 

 Ver. DIVINO MACEDO DE CARVALHO - PSB 

 Ver. EDNALDO CARVALHO SANTANA - PSB 

 Verª. FRANCISCA DE LIMA RODRIGUES - PSDB 

 Ver. JOÃO BOSCO EVANGELISTA LIMA - PMDB 

 Verª. JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

 Ver. JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

 Verª. MARIA SIRLENE LOPES SILVA BARROS - PPL 

 Ver. MÁRCIO WANDER FREITAS CRISANTO - PROS 

 Verª. OZIANA DA SILVA OLIVEIRA BISPO - PSD 
 

SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A SEXTA (6ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO JAICOENSE, LEGISLATURA 2017/2020, 

REALIZADA EM 07 DE ABRIL DE 2017 ÀS 9h, NO PLENÁRIO DEPUTADO 

HUMBERTO REIS DA SILVEIRA, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JAICÓS, 

ESTADO DO PIAUÍ. 

 

1. LEITURA DA ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER 

LEGISLATIVO JAICOENSE, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2017. 

 

EM DISCUSSÃO!!! 
 

OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

2. MATÉRIAS DO EXPEDIENTE (ART.133 e 134 do Regimento Interno). 

2.1 - MATÉR PARA APROVAÇÃO  

 

2.2 REQUERIMENTOS 

 

 VEREADOR BENEDITO ALENCAR DA SILVEIRA - PMDB 

 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, 

solicitando que seja realizado o levantamento topográfico de todos os Povoados do município de 

Jaicós: Esquisito, Croazal, Gameleira, Santo Antônio, Lagoa do Sabino, Ponte Maria Preta e Várzea 

Queimada, com o objetivo de organizar o arruamento nos mesmos, dar melhor estética e evitar 

problemas futuros. 
 

EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 



 

 

 VEREADOR BENEDITO ALENCAR DA SILVEIRA - PMDB 

 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural, 

Recursos Hídricos e Meio Ambiente, solicitando que o Carro-Pipa PAC II volte a abastecer a 

carente população do municipio. 

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 VEREADOR DIVINO MACEDO DE CARVALHO - PSB 
 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços 

Públicos, solicitando que sejam construídas rampas de acesso no Mercado Público, bem como 

a colocação de corrimão. 
 

EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 VEREADORA JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

 

Ao Presidente da Câmara Municipal de Jaicós, solicitando a audiência pública sobre a 

reforma da Previdência Social, convidando as ONGs, igrejas, sindicatos e outros setores. 

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 VEREADORA JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

 

Ao Governador do Estado do Piauí e ao Diretor do DER/PI, solicitando o asfaltamento 

da estrada que liga a BR-407, passando pelo povoado Esquisito, zona rural do Jaicós, à Br-

020 localizada no município de Itainópolis. 

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 VEREADORA JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Governador do Estado do Piauí, solicitando a 

construção de um terminal Rodoviário no município de Jaicós. 

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 

 

 

 



 

 

 VEREADOR JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós, solicitando que seja feito um convênio junto a 

Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Piauí (SRTE/PI), vinculada ao 

Ministério do Trabalho e Emprego - MTE, para emissão da carteira de trabalho e previdências 

Social - CPTS no município de Jaicós.  

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 

 VEREADOR JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços 

Públicos, solicitando a reforma da casa de bomba e construção de uma nova base da caixa 

d´água no Povoado Esquisito.  

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 VEREADORA MARIA SIRLENE LOPES SILVA BARROS - PPL 

 

Ao Secretário do Estado de Desenvolvimento Rural e ao Diretor de Combate a 

Pobreza Rural, solicitando agilidade na aprovação dos projetos Viva Semiárido da Associação 

dos Pequenos Produtores Rurais da localidade Caldeirãozinho; Associação dos Pequenos 

Produtores Rurais da localidade Gameleira; e Associação das Mulheres da Várzea Queimada, 

todas do município de Jaicós. 

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

 VEREADOR JOÃO BOSCO EVANGELISTA LIMA - PMDB 

 

Ao Prefeito Municipal de Jaicós e Secretário Municipal de Finanças, solicitando o 

cumprimento do art. 5° Inciso XXXIV alínea b da Constituição Federal. 

 
EM DISCUSSÃO 

       EM VOTAÇÃO!!!  OS QUE APROVAM, PERMANECAM COMO ESTÃO!!! 

 

3. COMUNICADOS  

 Ofício n° 122/2017 - Detran/PI, resposta ao requerimento do ver. Benedito 

Alencar, referente à solicitação para assinatura de convênio entre Detran-PI e o município de 

Jaicós. 

 Informamos a liberação de recurso financeiro do Programa do Fundo Nacional de 



 

 

Desenvolvimento da Educação, Quota parcela 002, valor R$ 17.839,88. 

 Laudos Mensais de Potabilidade de Água dos Poços do município de Jaicós, 

referente ao mês de março. 

 Informamos aos vereadores e população em geral que estão disponíveis para 

consulta os balancetes do FUNPREJ, Prefeitura Municipal de Jaicós, FUNDEB e Secretaria 

Municipal de Educação, referente ao mês de dezembro de 2016. 

 

4. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

(5 minutos p/ comentários das matérias em discussão art. 135 § 1º e 2º do R. I.). 
 

 

5. GRANDE EXPEDIENTE (§ 3º do art. 135 e art. 139 R.I.) 
 

 ORADORES: 
 

1. JOÃO BOSCO EVANGELISTA LIMA - PMDB 

2. JOZETE ALVES DE CARVALHO - PP 

3. MÁRCIO WANDER FREITAS CRISANTO - PROS 

4. MARIA SIRLENE LOPES SILVA BARROS - PPL 

5. OZIANA DA SILVA OLIVEIRA BISPO - PSD 

6. ANTÔNIO ROBERT SILVEIRA REIS - PSB 

7. BENEDITO ALENCAR DA SILVEIRA - PMDB 

8. DIVINO MACEDO DE CARVALHO - PSB 

9. EDNALDO CARVALHO SANTANA - PSB 

10. FRANCISCA DE LIMA RODRIGUES - PSDB 

11. JESSÉ GONÇALO DA SILVA - PSC 

           Jaicós (PI), 06/04/2017. 


